
В Тальменском районе 16-летний подросток признан виновным в убийстве отчима

Собранные следственным отделом по ЗАТО Сибирский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 16-летнему подростку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале января 2019 года в жилом доме одного из сел Тальменского района между подростком и находящимся в состоянии алкогольного опьянения отчимом произошел конфликт, в ходе которого пасынок ударил мужчину по лицу. Затем юноша взял бейсбольную битку и нанес не менее 9 ударов по голове потерпевшего, от которых он скончался на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователями изучены обстоятельства, а также причины и условия совершения преступления. Мать и отчим мальчика злоупотребляли спиртным, в связи с чем в семье часто случались конфликты, при которых мужчина избивал жену, а также детей. Следователем в органы внутренних дел направлено представление о привлечении к ответственности должностных лиц, в чьи обязанности входит профилактика совершения преступлений среди населения.

Суд, приняв во внимание все собранные следствием доказательства, признал подростка виновным и назначил наказание в виде 3-х лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии. Приговор вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1371733/folder/873343>

